

# 突检“吉野家”:没问题

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)

近期,网络上曝光安徽一吉野家门店存在食材过期、使用发臭肉末等食品安全问题,引发广泛关注。12月10日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,为核实我区“吉野家”连锁餐饮门店是否存在相关现象,该局对全区

范围内14家“吉野家”连锁餐饮门店开展全覆盖、全要素突击检查。

经核查,全区共有14家“吉野家”餐饮店,其中赤峰市、通辽市辖区内4家,均属辽宁合兴快餐有限公司的赤峰吉野家分公司,呼和浩特市、包头市共10家,均属呼和浩特合兴隆餐饮管理有限公司,以

上14家餐饮店均取得食品经营许可。经检查,这14家“吉野家”连锁餐饮门店均有较健全的食品安全管理机构,各项制度落实较好,此次突击检查未发现网络上曝光的相关食品安全问题,针对检查中存在的个别不规范管理细节,执法人员已责令其立即改正。



## 自治区卫健委:满洲里疫情迎来拐点!

(上接1版)

许宏智重点介绍了口岸疫情防控。他说,要严格按照国务院联防联控机制制定的口岸防控的相关方案来执行。成立口岸疫情防控专班,实现一口岸一专班、一口岸一对策,专班要进驻到口岸,将口岸防控措施落在实处。要进一步加强口岸人、货闭环管理的环节,扎扎实实落实这些措

施。要对所有在口岸地区从事货物运输、加工生产的人员登记造册,进行闭环管理,加密核酸检测的频次。要严格口岸人员的流动管理,来返人员要有48小时核酸检测阴性证明。要强化口岸地区的疫情防控多点触发机制,一旦有了疫情,相关部门及时启动核酸检测、隔离观察等措施,及时发现阳性感染者,传播范围

(伊得力 梅刚)

就会缩小。要提升口岸地区的应急处置能力,包括医疗机构准备、核酸检测能力提升、流病调查、溯源、隔离酒店准备等。要加强冷链和非冷链食品、物品的管控,将入境、仓储、运输、加工、销售等环节的防控措施落实到位。所有口岸地区在12月中旬要进行一次模拟应急演练。

(伊得力 梅刚)

## 内蒙古青年创新创业大赛:510个项目同台竞争

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君)为助力“科技兴蒙”行动,改善创新生态环境,鼓励和支持广大青年走在“大众创业、万众创新”前列,培育壮大高质量发展新动能,11月30日~12月8日,“国天杯”第八届“创青春”内蒙古青年创新创业大赛在呼和浩特市成功举办。大赛全程以线上路演的方式进行,颁奖仪式在互联网平台同步直播。

本届大赛以“创新创业创青春·实干实干跟党走”为主题,坚持创新办赛、开放办赛、务实办赛,设置了科技创新、乡村振兴、互

联网和社会企业四个组别。

大赛共吸引510个青年创业项目报名,涵盖节能环保、信息科技、先进制造、生物制药、新能源、种养殖技术、农畜产品加工及销售、农牧业社会化服务、乡村旅游和互联网等多个领域。经过线上初审、网络复赛和决赛等环节的激烈角逐,大赛共评选出金奖3个,银奖7个,铜奖12个,优秀奖若干。

参赛项目代表对项目所在产业前景、市场需求、发展情况、财务运营、成熟案例以及融资规模进行了全面介绍,与各股权投资公司、创业导师进行了深入细

致的投资问诊。

参赛项目代表纷纷表示,本次大赛为初创企业提供了一个好的展示交流平台,更加深入了解到了创业落地、市场对接、投融资、创新能力提升等方面的新理念、新形势,希望可以借助大赛平台取得新发展。

依托大赛平台,内蒙古燕圆金控投资有限公司、内蒙古中云产业发展投资有限公司、内蒙古金桥创富投资管理有限公司等多家股权投资公司与参赛项目快速、深入、精准对接,采用定向推介、搭桥连线、导师辅导等形式,加速优质项目转化落地。

## 工业产品许可证发证和注销实现“跨省通办”

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,伴随着新版工业产品许可审批系统的上线运行,自治区工业产品许可证发证和注销事项实现“跨省通办”,电子工业产品生产许可证与电子营业执照关联应用实现跨区域全程网办,最大限度方便企业办事。

今年以来,自治区市场

监督管理局压减审批环节,完善办事流程,公示办事指南,压缩审批时限并限时办结,对实行告知承诺的两类工业产品生产许可实现当天当场发证。同时,制定工业产品生产许可证核发落实“证照分离”改革,建立简约高效、宽进严管行业准营规则。加强后置现场审查和告知承诺全覆盖例行检查工作,对检查发现不合格事项的企业及时做出撤证处

理。对故意提供虚假材料、骗取许可证的企业,依法撤销并按照相关规定纳入国家企业信用信息公示系统,依法依规实施失信惩戒。

另外,自治区市场监督管理局还在全区范围内梳理实地审查员和检查员资质,通过组织工业产品质量监管专题培训和“每周一课”专业培训及能力考核,完善扩充专业审查员检查员队伍,持续提升监管人员管理能力。

## 固阳农产品入选中国地标食材优品榜单

新报讯(北方新报正

北方网记者 张巧珍)

12月6日下午,胡润研究院携手环球首发在上海联合发布了胡润中国食品行业百强榜,来自全国食品行业的龙头企业汇聚一堂,见证了百强榜的诞生。在本次活动中,固阳县农产品以区域公用品牌“41°固阳献”之名,入选国内地标食材优品榜单,固阳黄芪、莜面、燕麦米、荞麦、胡麻油等优品共同分享了

这一荣誉。

固阳有着丰富的农业资源,全县86%的农业人口为之奠定了强大的农业基础,多年来,固阳县政府以品牌为抓手,大力推进农业产业发展,全面实现乡村振兴,打造了以固阳黄芪、莜面为代表的“固阳八宝”,以其营养丰富、口感良好、养生保健等特点,成为当地及周边区域广受欢迎的农产品美食,同时获得了农产品地理标志产品认证,是远近

闻名的地标产品。

固阳县副县长龚小勇表示,固阳县位于北纬41°的黄金纬度带,处在游牧文明和农耕文明的交汇处,5000多平方公里的土地上,从主食到杂粮、从羊肉到山茶,每一种特产都是大地的精华、自然的馈赠。固阳农产品将借助“41°固阳献”的东风,进一步在国内甚至国际上打开知名度,带动农民收入更上一层楼。

## 伊利印尼乳业生产基地投产

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英)

12月10日,伊利集团在东南亚的首个自建工厂——伊利印尼乳业生产基地举行一期项目投产仪式,标志着伊利“全球织网”再创新的里程碑。一期项目投资8.67亿元人民币,一、二期全部建成后可日产冰淇淋400万支,成为印尼单体规模最大的冰淇淋工厂,也是迄今为止中国企业在东南亚建设的最大生产基地,刷新中国企业在东南亚投资规模纪录。

印尼工业部部长阿古

斯对伊利印尼乳业生产基地克服疫情挑战,顺利投产表示祝贺。阿古斯表示:“感谢潘刚先生,感谢伊利在印尼打造如此高规格的生产基地。伊利印尼乳业生产的Joyday冰淇淋将满足印尼人民对乳制品,尤其是优质冰淇淋产品日益增长的需求。我们也感谢伊利积极参与印尼学校儿童疫苗接种计划,帮助印尼政府应对疫情做出的重要贡献。”

伊利集团董事长兼总裁潘刚在视频致辞中表示:“正是消费者的选择与信

赖,坚定了伊利在印尼长期投资、发展的信心。伊利始终坚持高标准引领铸品质、可持续发展利长远、本土化经营惠民生,更好地服务印尼消费者,助力印尼经济社会的稳健发展。”

随着伊利国际化的步伐越走越稳,伊利与全球合作伙伴构建的“全球健康生态圈”也日益壮大。在伊利的战略规划中,不仅要实现2030年“全球乳业第一”战略目标,还要实现“全面价值领先”,为消费者、社会、员工、企业创造更大价值。

## 乌兰察布-郑州-广州航线开通

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)

12月10日,记者从乌兰察布机场了解到,8日16时15分,中国南方航空股份有限公司CZ6939航班在乌兰察布机场平稳落地,标志着乌兰察布-郑州-广州航线正式开通。

据介绍,该航班由波音737-800执飞,班期为每周一、三、五、日,具体航班时刻为11:25广州起飞,13:50经停郑州,14:50郑州起飞,16:40到达乌兰察布;17:50乌兰察布起飞,19:25经停郑州;20:30郑州起飞,22:50抵

达广州。该航线的开通加强了南北两地交流,标志着乌兰察布与广州首次搭起空中桥梁。此航线不仅满足三地间旅客出行需求,也促进了三地之间文化、经济融合,带动旅游业、物流业等行业发展。